



统筹疫情防控和经济社会发展 一手抓一手硬 确保取得“双胜利”

邹平实现市镇村文明实践阵地场所码全覆盖

文明实践 在滨州

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张学东 王琼 报道)“我为咱们村新时代文明实践站申请了场所码,大家出入都要主动扫码报备。”近日,邹平市韩店镇波渡店村党支部书记、新时代文明实践站站长夏尚连对部分群众说。



群众进入新时代文明实践站主动扫码、亮码。

为助力疫情溯源与监测,更好发挥各级文明实践阵地的社会动员作用,邹平市不断强化场所码的推广和应用工作,在新时代文明实践中心、16处新时代文明实践所、874处新时代文明实践站部署场所码申请和使用工作,通过微信、抖音等新媒体平台开展广泛宣传,实现了市镇村三级文明实践阵地场所码全覆盖。

此外,为关爱老年人、未成年人、残疾人等特殊群体,邹平市结合场所码的推广工作,在保障秩序和安全的前提下,开设绿色通道,安排文明实践专员主动提供辅助扫码、登记等服务,满足各类人群进入文明实践阵地的需求,不断探索为老

服务、为小服务、为困难群体服务、为需要心理疏导和情感慰藉人群服务、为社会公共需要服务等“五为”文明实践服务新模式。“扫了场所码,感觉更安全了,心里更踏实了,这是对个人负责,也是对大家负责。”邹平市九户镇潘辛村村民潘修

奎说,“现在只要是对疫情防控有利的事,大伙儿都支持。” “下一步,我们将开展场所码全场景应用宣传引导行动,进一步筑牢疫情防控基础防线。”邹平市委宣传部分管日常工作的副部长、市文明办主任李伟说。

沾化区委编办: 推进实名制系统拓展更新 扎实推动“数字编办”建设

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 宋晓娜 孙培媛 报道)近日,沾化区委编办以整体智治、协同高效为目标,推进实名制系统拓展更新,实现机构编制实名制管理业务向数字化转变,扎实推动“数字编办”建设。

力争全省机构编制人员经费管理共用信息平台试点县区,加强机构编制、组织、人社、财政等四部门业务协同、信息共享。从年龄结构、学历层次、专业与部门主业相关度等方面对全区在编人员进行分析,提出编制使用针对性建议,促进编制资源配置更科学、人员配备结构更优化。

何坊街道乡村公益岗位 工作人员助力疫情防控

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 刘云堂 寇慧超 报道)自本轮疫情发生以来,惠民县何坊街道乡村公益岗位工作人员持续奋战在抗疫一线,积极做好哨点执勤、消毒消杀、志愿服务等工作,以实际行动为疫情防控贡献力量。

议后,乡村公益岗工作人员于2月全部上岗。在此次疫情防控工作中,乡村公益岗工作人员充分发挥自身优势,积极投身各项抗疫工作,汇聚起了一股强大的力量。下一步,该街道将继续加强就业创业政策宣传,鼓励和支持辖区群众就业创业,进一步拓宽困难群众就业渠道,促进群众就业增收。

市西市场监管所“监管+服务”有力推进复工复产

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 宋海圆 张宁 报道)连日来,在确保疫情防控措施落实到位的前提下,滨城区市西市场监管所对复工复产的市场主体开展“体检”工作,深入商超、药店、特种设备使用单位等逐一做好摸底排查,采取“监管+服务”措施,有序推进复工复产。

恢复营业的各类市场主体特别是超市、药店、粮油店等加强日常监管,加大巡查力度,对重点人群要求核酸检测“应检尽检”,同时规范开展清洁消杀工作,坚决落实戴口罩、亮码、测温、“一米线”、扫场所码等常态化防控措施,确保复工复产期间市场平稳运行。

密切关注肉类、蔬菜、水果、米、面、油等生活必需品及防疫用品价格异动和涉及价投诉举报,持续开展价格专项检查,重点检查货源供应、明码标价情况,查看有无哄抬物价、囤货居奇、串通涨价等违法违规行为,确保物价稳定。

特种设备“消除隐患”。为进一步消除特种设备的安全隐患,提升特种设备使用责任人的安全意识和操作水平,该所组织执法人员开展特种设备专项检查,重点检查压力容器的使用登记证、操作现场、安全管理制度的执行情况等,核对现场操作人员姓名、操作证件类别及持证上岗情况,并严格查看了压力容器的检验合格报告、安全附件校验检定情况,确保设备在检验有效期内正常运行。

惠民档案馆女职工为疫情防控贡献巾帼力量

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 报道)自本轮疫情发生以来,惠民县档案馆大批女职工勇挑重担、奋勇向前,用实际行动为疫情防控工作贡献巾帼力量。

是责任更是担当。3月14日,赵培、闫慧两名女同志主动请战,支援何坊街道疫情防控。她们二人分别将年幼的孩子送到婆家和娘家,连换洗衣服都没有来得及拿,立即赶往值班点,迅速开始了在何坊街道疫情防控专班的抗疫工作。

二人一遍遍提醒村民参加采样。针对村里孤寡老人,她们安排车辆接送;对于行动不便的残疾人,她们入户采样。经过近10个小时的努力,她们协助医护人员顺利完成1400余名村民的核酸采样任务。

查、县内隔离点风险评估、各点人员解除情况调度汇总等工作。她们每天6时、12时、18时、24时固定向市数据组进行报送,累了就在电脑旁趴一趴,困了就在椅子上靠一靠,这一坚持就是二十多天。在最紧张忙碌的时候,她们工作高速运转,每天睡眠不足两小时,只为保证用最准确的数据为上级决策提供有力支撑。

滨州医学院派驻泊头镇四位第一书记 勇做先锋为民担当答好乡村战疫考卷

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 报道)自本轮疫情发生以来,滨州医学院派驻沾化区泊头镇的四位第一书记姜海、王希杰、王嵩、李玮,闻令而动,向疫而行,主动担当作为,勇做先锋表率,与各村“两委”班子一道带领全村百姓从严从细落实疫情防控措施,以实际行动践行党员初心、诠释为民担当。

召集年轻党员、网格员、村民志愿者,形成党组织牵头、网格化管理的工作格局,建立一套有效的全员摸排管控机制,进一步落实网格员联系、监测、服务、宣传的作用,做到户户有人联、人人有监测、事事有汇报。三是党群合力,在各村防疫一线设置党员先锋岗,组织广大党员、群众、志愿者24小时轮流值守,有力有序推进全员核酸检测工作,带头参与采样点布置、秩序维护、信息核对等工作,为学生、老人开辟绿色通道,带领医护人员上门服务,就地转变为疫情防控员,以实际行动把疫情防控责任扛在肩上。

上。一是坚守一线,勇当疫情防控“战斗员”。充分发挥党员先锋模范带头作用,动员派驻村党员干部参与疫情防控志愿服务,坚守值班一线,把好村口疫情防控“第一道防线”。二是宣传引导,争当防疫政策“宣传员”。利用微信群、悬挂横幅标语、大喇叭广播等形式,向村民宣传疫情防控知识和管控措施,教育引导村民正确理解、积极配合,科学参与疫情防控。三是红色代办,甘当群众“服务员”。带领党员干部、青年志愿者分工协作,主动向需解决特殊群众“五包一”村民生活问题,每天通过“接单、采购、送货”模式,全力保障居家村民正常生活。

障居家村民正常生活。舍小顾大,全心坚守。该镇四位第一书记始终统一思想、提高站位、严阵以待、舍小家顾大家,昼夜不停奋战在一线,吃住在一线,以“疫情不退我不退”的责任担当为群众生命健康安全构建起一道道安全屏障。李玮得知母亲病重,却依然坚持在驻村抗疫一线,待疫情防控各项工作部署到位并取得良好成效之后才抽身到院探望老人;王希杰家在烟台,爱人工作繁忙之余一人照顾两个孩子,大孩子正面临中考,学习任务重,小孩子无人看管,刚满三岁就送去幼儿园……面对种种困难,四位第一书记从未退缩,毅然战疫在一线,用情用力守护着群众的生命健康安全。

棣丰开展小麦拔节期 肥水管理专项指导



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 曹卿平 报道)近日,无棣县棣丰街道农技站工作人员来到种粮大户梅荣超的千亩麦田地头,为他提供小麦拔节期肥水管理专项指导。

截至目前,该街道已开展农技专项指导3场。随着生产生活秩序有序恢复,该街道农技人员将继续分区、分苗情、分环节深入田间地头,加大对种粮农户的技术指导力度,为农业生产增效赋能。

古城人大开展调研活动 助力推进光伏小镇建设

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 耿亮 尹志伟 报道)为进一步提高人大代表履职能力,近日,沾化区古城镇人大光伏增收特色代表小组开展实地调研活动。

大家畅所欲言,提出一系列立足于该镇实际,操作性、可行性较强的发展建议,助力推进“光伏小镇”建设。下一步,古城镇人大将持续做好对该项目的全程监督,积极建言献策,为党委政府正确决策提供依据。

临池推出切实举措 加快企业复工复产

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张锦锦 报道)“通行证办理成功,产品可以运出去了。”近日,在邹平市临池镇,通过网上办理运输车辆通行证以及员工“点对点”返岗复工通行证的中科纳米材料有限公司副总经理孙兆国高兴地说。

复工复产。该镇成立5个复工复产工作小组,通过“网上+线下”相结合的方式,为企业办理运输车辆通行证以及员工“点对点”返岗复工通行证。同时,该镇派驻驻企联络员,按照“一企一策”工作思路,帮助企业解决生产难题,为企业平稳发展保驾护航。

“悦滨图·黄河春澜”同题诗会获奖名单揭晓

文化滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 时培建 报道)在万物复苏、生机勃勃的美好春天里,面向滨州诗人开展的第七届“在春天”同题诗会如期举办。

主牵头举办的“在春天”同题诗会已举办七届,主题从“春天的芭蕾”“春天的旋律”“叩响春天的门环”到“我和春天有个约会”“在春天”“春天的遇见”,再到今年的“黄河春澜”,每一届诗会都吸引了我市广大诗人的热情参与、踊跃投稿,每一届诗会都涌现出很多优秀作品,“在春天”同题诗会已经成为滨州的一张特色文化名片,有力地促进了本土诗人们的沟通交流和创作水平提高,也为滨州的春天增添了浓浓诗意。

了对家乡的热爱与赞美。本次诗会是对深入发掘“黄河文化”的一次积极实践。“悦滨图”是滨州市图书馆精心打造的文化品牌,本届“黄河春澜”同题诗会得到了滨州市图书馆的大力支持。接下来,关于本届诗会的颁奖和朗诵等相关活动,将根据疫情防控工作情况作出相应安排,届时会通过媒体提前通知,敬请关注。

附:“悦滨图·黄河春澜”同题诗会获奖名单

- 一等奖:2名 春到黄河古渡口 作者:侯磊 大河流水 作者:王晓霞 被吹软的黄河水翻出无数喜悦 作者:成娜 二等奖:3名 小城之春 作者:杨光军 黄河春澜 作者:李乃芸 一条大河在春天里向我倾诉 作者:冯云峰 三等奖:10名 春风吹过龙王崖 作者:董剑

公告

G340 东子线沾化绕城段改建工程将于 2022 年 4 月 15 日至 2022 年 5 月 10 日进行平交路口 K0+000 处施工(即 G340 沾化东外环高速收费站南约 1.5 公里处),届时将进行半幅封闭半幅通车,敬请过往车辆注意行车安全或提前绕行。

滨州市公路事业发展中心 山东科达基建有限公司 G340 项目经理部

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州市沾化区下洼镇粉李村股份经济合作社银行开户许可证丢失,核准号:J4665000905501,特此声明。 滨州心田联合会计师事务所(普通合伙)公章丢失,公章编号:3723010032639,声明作废,且寻回后不再使用。 山东滨州东力电气有限公司公章损坏,公章编号:3723010007198,特此声明。